
 Протокол
№ 

гр. София,    03.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 51 състав,  в 
публично заседание на 03.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Анета Юргакиева

 
 
при участието на секретаря Светла Гечева, като разгледа дело номер 10468 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК.
На поименно повикване в 10.00 часа се явиха:
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Г. Ф. К. – уведомен от предходното съдебно заседание, представлява се от 
адв. Д. с пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ директора на ТП на НОИ С. - град – уведомен от предходното съдебно заседание, 
се представлява от юрк. М. с пълномощно по делото.

Страните /поотделно/ - Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание и    
 ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

Адв. Д. – Водя допуснатите свидетели.
СЪДЪТ пристъпва към разпит на допуснатите свидетели. Снема самоличността им:
    Р. И. Т. – ЕГН [ЕГН], българин, български гражданин, неосъждан. Имам дела с НОИ, нямам 
родство със страните.
Е. Н. Н. ЕГН [ЕГН], българка, българска гражданка, неосъждана, без дела и родство със страните
Предупредени за наказателната отговорност, която носят на основание чл.290 НК. Свидетелите 
обещаха да говорят истината.

Съдът пристъпва към разпит на свидетеля Т.: 
Свидетелят Т. – Познавам Г. К.. Работехме заедно като монтьори в „АО-Компани“ ЕООД през 
2001-2003 г. Бяхме монтьори, правихме ремонти на двигатели, гуми. Имаше и други служители, 
но имаше текучество защото условията не бяха добри. Бяхме с нормално работно време от 8 часа 



през деня. Сервиза беше зад Лидл в кв. О.. Имаше гаражни клетки 4 броя. Едната се използваше 
за склад, а в другите имаше крикове. Работехме през 2021-2023 г. Г. беше с повече опит от мене. 
Преди това е работил в сервиз П..
Адв. Д.    – Нямам повече въпроси.
Свидетелят – Плащаше ни възнаграждение К.. Управителя съм виждал веднъж, беше арабин. К. 
ни  даваше  работа  и  той  даваше  заплати.  Трудовият  договор  беше  сключен  с  „АО-Компани“ 
ЕООД. Договор подписах с управителя А..
Юрк. М. – Нямам повече въпроси. 
СЪДЪТ освободи свидетеля.

Съдът пристъпва към разпит на свидетеля Н.:
Свидетелят Н. – Познавам Г. К., семейни приятели сме от почти 30 години. Живеехме през 2 
етажа. Работил е в СССР. След това почти винаги като автомонтьор. През 2018-2020 г. мисля, че 
работеше в „К. 2018“ След това в П.. Като автомонтьор работеше. Когато бяхме закъсали с колата, 
ми е помагал срещу заплащане. В „К. 2018“ когато му са обадеха, тогава ходеше с личния си 
автомобил да извършва ремонти. Към 7.30 часа сутрин излизаше и се прибираше към 17.00 часа.  
Не си спомням дали е имал гараж или сервиз, където да извършва ремонтите.
Адв.    Д. – Нямам повече въпроси.
Юрк. М. – Нямам въпроси. 
СЪДЪТ освободи свидетеля.

Адв. Д. – Представям и моля да приемете заповед за прекратяване на трудов договор, фиш за 
заплата и УП от „АО-Компани“ ЕООД.
Юрк. М. – Представям образец на подписа на управителя на „АО-Компани“ ЕООД. Да се приемат 
представените документи.
Адв. Д. - Да се приеме.

СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ: 
ПРИЕМА представените от страните писмени доказателства.

Страните /поотделно/ - Нямаме доказателствени искания.
СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна, поради което 
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

Адв. Д. – Моля да уважите жалбата, като считам същата за основателна и мотивирана. Моля да ми 
дадете срок за писмени бележки. Претендирам присъждане на разноски,  за  които представям 
списък.
Юрк.  М.  –  Моля да  отхвърлите  жалбата  като неоснователна.  Считам,  че  осъществяването на 
трудова дейност не може да се доказва със свидетелски показания. Моля да ми дадете срок за 
представяне  на  писмени  бележки.  Правя  възражение  за  прекомерност  на  адвокатското 
възнаграждение. Претендирам юрисконсултско възнаграждение.
Съдът дава 10-дневен срок на страните за представяне на писмени бележки.
СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.
Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.15 часа.



СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


